i PT GROUP ENEIdple]ssMZENtNl%l:

Exeed TaroBo-cuenHoe yctponctao (TCY)
VX 2020-* CbeMHbIN KBaApaT

* MNoaxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. No HacTosiLee BpeMs. ApTtukyn: EVX-20-991122.00

Komnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M10x20 - 2 WiT. 1) Kntoy TpeloTka Ha 17 Mm.
g; EOHT M10x1,25x30 - 8 U-'b@ S 2) K/1to4 poXKKOBbIN Ha 17 MM.
ONT 7
( .
M10x1,25x40 - 6 wT. H 3) Kniogy1a'$8 mm
D) laiika F

M10x1,25-10 wrT.
E) Fanka M10 - 1 wr.
F) LWarn6a 10 - 19 wr.
G) Wanba 10
yBe/IMYeHHasd - 6 LWT. B
H) Wan6a 10
rpoBepHas - 15 wr.
1) CbEéMHbIN Wwap B cbope - 1 WT.
J) Manew rHyTbIN
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WIT.
K) LUNAWHT NpY>KMHHbIN
Mrosib4aThbiv - 1 WT.
L) KpoHLWITENH po3eTku - 1 wr.
M) Ycunutenb KpoHLWTENHA
NeBbI W NPaBbIn - 2 LWT.
N) KpOHLUTeWH /1eBbIv M NPaBbIN - 2 LWT.
0O) banka TCY - 1 wr.
P) 3arnyLuKa npMéMHOro E- NCnosb3yetca
yCTpowcTBa - 1 wr. AN KPenneHnaA 3arnyLKm

B

LuameTp pesbbbl M10
MomeHT 3aTaxKku, Hm | 47
Knacc npoyHocTv meTn3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8.

E
(€

@) <
Kﬁ L M‘J/’ '

TCY Exeed ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
VX 2020- EVX-20-991122.00 9,1 50 2440 750/1500* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAsA CUNa, AENCTBYIOLLAA MEX/Y TAraYOM v MPULIENOM; S - CTaTUYeCKas BEPTUKA/IbHAA HArpy3Kka Ha Wwap; T- TeXHUYECKM LOMYyCTUMan MakCMMa Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa Mo AaHHbIM aBTOMPOKU3BOANUTENS (*An5 NpuLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA Mo AaHHb, BOAWTENATCY.

=

Tpe6oBaHua K yCTaHOBKe: Mpw ycTaHoBke n3aenns Ha TC paccTosHNe OT UeHTPa WapoBoro CBWAETE/IBCTB
- gb'"U““"ThY”a""BW B cneuua opr 3 10 BEPTUKANbHOI NJIOCKOCTV NPOXOASLLEH Yepes
- BbINONHATD YCTAHOBKY M3AE/MA CTPOFO PYKOBOACTBYACh AAHHOM  ay6osee yaaseHHyIO Ha33Z KPAIHIOK TOUKY aBTOMOGINS 3Ta ynakoBKu
VMHCTPYKUWEN N0 yCTaHOBKe; COCTAaBNAET He MeHee 65 MM. Aaray
-3anpewaeTca yCTaHaBANBaTL M3NNE HA APYTYI0 MAPKy
# Mozenb asToMoGMAS; Tpe6oBaHMA K 6€30NaCHOM IKCMIyaTaUmnK:
- TCA YCT: b} B mMecTa - He BCTaBaThb Ha usgesine u He 6yKCMPOBATb aBTO 33 U3fesue;
He NpeAyCMOTpeHHbIE AAHHON NHCTPYKUVeN; - He 1Cnonb30BaTh M3/ie/1Me B KaYecTse onopbl /18 JOMKpATa;
- p TCA NoABepraTy camocrost - Kaxable 5 000 KM KOHTPOIMPOBATL MOMEHT 3aTAXKHN Kpenexa;
AopaboTkam. - Ha HeacdanbTMPOBaHHOM NOKPbITUY 3asiBNeHHbIE o
TexHMYeckne XxapakTepucTuku: NpOM3BOANTEIEM NOKA3ATE/IN NO ONYCTUMbIM HArpy3Kam X & A%
Tvn wapa «E»; Tun CoeAMHEHNA: WapOBbIi; (cM.nacnopT) COKPaLIaIOTCA B 2 Pasa, a CKOPOCTb He Gonee 30 Km/y; T )i? 63 £\
Zlnametp cuenHoro wapa: 50 Mm. - Vi3nenve He NpeaHa3HaueHO AN YCTaHOBKM 6araxHbix CBWAETE/IbCTBO O MROLA Eq = ,‘(_f\
rabapuTHble pasmMepbl nsgenns: 1154x853,5x311,5 mm. nnatGopm ¢ KpenneHnem HenocpeAcTBEHHO Ha Wwap, "“PC*J?\ @‘/
"B"a“a KomnekTa: ;75'6‘/:;0 MCN0b30BaTh NAATHOPMY N0 AMEPUKAHCKMII KBAAPAT; —
BICOTQYCTIHOBKN: MM - Gukcnpyowmit 60T M10x20 npeAHasHaueH ANA yCTpaHeHns
| BbICOTbI HE Np TCA B CJly4ae TPAHCNOPTHbIX Texuonl:)yrwicxnx NoGTOB Y HEﬁiaﬁpymeHuor@uaXeniﬂ' JAatanpogaxu_____ Ultamn mara3sunHa
CPEACTB NOBbIUIEHHO/i NPOXOANMOCTH(KaTeropih G). - Mpu ycTaHoBKe N11060ro HArpyxatouiero ycrpoicTea (npuuen,

MaKCcMManbHbIe Yriibl N0BOPOTA NPY YCTAHOBKE U3Aenna BeNOKpenNIEHUe 1 T.1.) 6OAT HEOBXOAUMO AeMOHTUPOBAT,

Ha TC cocTasnaoT: o )

- B TOPU3OHTANLHOM NAOCKOCTH + 60 PaA. Jkcnnyatauus TCY (dapkona) ¢ 3aTaHyTbIM GUKCUPYIOLLUM

- B BEPTUKANbHOM MAI0CKOCTH +-25 rPag. 6ontom ?_‘AI'IPEI.IJ,EHA, TaK Kak MOXeT NpuBecTu K Aepopmaumum

- BOKPYT NPO/I0JIbHOI 0CK Ha 10 rpaj. B NPaBo MAM BAEBO. u3penns; PV .
MpocTpaHcTBeHHOE o Pa3p CKOPOCTb C JI0/1XHa COOTBETCTBOBATHL rapaHTMV‘I-HbIVI CpOK 12 MecsAueB ¢ Jatbl PO3HMYHOU ﬂpOA?)KVI.
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255. naa. COXpaHﬂVITE nacnopT usgenua B Te4eHne BCcero rapaHTUMMHONo Cpoka.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1.

COrnacHo MHCTPYKLMW NPON3BOANTENS aBTOMOBUANS, AEMOHTUPYITE
3a/1Hui1 6amnep, AEKOPATUBHbIE HAKMAZKM BbIXJIOMHOM TPyObl.
Takxe AeMOHTUPYIATE HaXOAALMIACA NOA HAM YCUaNTENb 6amMnepa,
OTBWHTYB LUTATHbIE FalKu.

LIAT 2.

ToMeCTUTE B CeLyasbHbIe Nasbl yCUANTENEN KPOHLUTENHOB ranku
M10x1,25. MogorHuTe dpukcaTop, 4T0bbI 3aKPENUTH raiky.
TOMeCTUTE YCMANTENN KPOHLUTEMHOB /IEBbIV 1 NPaBbIi BHYTPb
NIOHXEPOHOB.

LLIAT 3.

33KpenuTe YyCUANTENN KPOHLUTEHOB B JIOHXEPOHE 60NTamu
M10x1,25x30 yepes3 Lwaiibbl 10 yBeAUYEHHbIE U TPOBEPHbIE Waiibbl 10.
KpenneHua He 3aTArvneate!

LLAT 4.

YCTaHOBMTE KPOHLUTENHbBI COBMECTMB OTBEPCTHA B KPOHLUTEMHAX

CO LUTATHBIMM WMWIbKAMM IAHXEPOHa, 1 3aKPENNTE UX LTATHBIMM
raiikamu ¢ pnaHuem. CoeanHUTE KPOHLUTENHBI C yCUanTenammu 601Tom
M10x1,25x30 n 6onToM M10x1,25%40 Yepes Wwaitbbl 10 ¢ 4BYX CTOPOH,
Warbbl rposepHble 10 1 rarkn M10x1,25.

CoeflMHeHNA He 3aTArnBaTh!

LUAT 5.

YcTaHoBwTe Banky TCY, CoeanHMB eé ¢ 60KOBbIMM KPOHLITENHAMM C
nomoLbto 60108 M10x1,25x40, Wwaib 10 ¢ ABYX CTOPOH, Wwaiib 10
rPOBepHbIX 11 raek M10x1,25.

OTperynupyiTe nonoxenve 6ankn TCY oTHocuTeNbHO Hamnepa
aBTOMO6MNS, 06eCNeYnB MUHUMANbHBIA 3330p 3-5 MM, 3aTAHMTE
COeMHEHNA BCEX /IEMEHTOB.

YCTaHOBMTE KPOHLUTEH PO3eTKM, 3aKpenuB ero 6ontom M10x20,
wanbamu 10 ¢ ABYX CTOPOH, rPOBEPHON Lanboit 10 u raikoit M10.

LIAT 6.

Y(TaHOBMTE CbEMHbIN LLAp B CHOPe 1 3aKpenuTe ero nanbLem
CTOMOPHBIM CO LUMIMHTOM, 3aTAHNTE L3P C MOMOLLbBIO K/1t04a Ha 38MM.
3aTaHuTe dUKCUpYroLWMiA 60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJb3YEeTCA

AN UCK/TIOYEHMA TEXHONOTMYECKMX OPTOB CbEMHOTO LLApa ¥
TO/IbKO B HEHArpy>Xe€HHOM COCTOsHUM!

MepeA cuenkon 6oNT feMOHTUPOBATH!

YCTaHOBKa 33BepLUeHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUNHOro
CpoKa, npu cobitogeHnmn TpeboBaHUIM No YyCTaHOBKE 1 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PaCNpPOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa fedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTtens nam TpeTbux nl, B pesysibTate
HapYLLIEHWNA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJIyaTalym, a TaK Xe BHECEHNA N3MEeHEHU 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTesb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeCeHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YJIbTaTe HeMpaBuibHOro
XPaHEHNA v SKCMyaTauun ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/



